

# 一江苏人在温州挟持人质被击毙

## 另有四名同伙落网,人质安全获救

时间:4月5日晚  
地点:温州一娱乐场所  
事件:数人持刀行凶抢劫,并挟持人质。民警依法果断开枪,当场击毙一名歹徒。



缴获的5把马刀



KTV监控拍下的击毙歹徒的视频



警方审讯歹徒

5个持刀歹徒挟持人质和警方对峙。危局当前,民警果断开枪,当场击毙1名歹徒,击伤并抓获2名歹徒。

4月5日深夜,温州警方成功处置了这起持刀抢劫挟持人质案件,人质安全获救。至昨天早晨,涉案的所有歹徒归案。

据初步调查,这5个歹徒4月4日刚从外地流窜到温州,携带马刀等暴力工具,预谋敲诈温州的娱乐场所。他们持刀将一家KTV的数人控制在一个包厢内,进行威胁并强收保护费。随后这伙歹徒还挟持了人质,在民警赶到时暴力拒捕。

此次严重暴力案件的成功处置,得到了浙江省公安厅和温州市委、市政府的高度肯定。从鸣枪警告到击毙歹徒,民警数次开枪对案件侦破起了关键作用。

昨天下午,温州市公安局召开新闻发布会,通报有关案情。

### 6个人质遭挟持

长城KTV位于温州闹市区的老汽配市场里,离飞霞南路约十来米的距离。这样的地理位置,就算有点动静,也不容易被发现。4月5日晚上,王某等5人决定从这里下手。他们带上家伙:5把约60厘米长的马刀。

在KTV里,王某等人

故意找茬闹事。KTV经理出面后,他们摊牌了:从今往后,每个月的5日得交5000块钱“保护费”。

KTV方面当然不答应。王某派1人到外面拿来5把马刀,强行把经理等6人控制在包厢里。

“你们给还是不给?”在暴力逼迫下,经理等人只好委曲求全,当场给了他们5000元钱。

纠缠中,有2个人质从包厢里逃脱。

### 便衣探查情况

王某等人怎么也没想到,KTV里有人趁他们不注意,偷偷报了警。当晚10点多钟,温州鹿城警方立即启动严重暴力案件紧急预案。特警、刑侦、治安、派出所民警……先后派出100多人前往处置。

最先赶到的是便衣刑警。由于里面情况不明,几个便衣假扮成顾客,偷偷潜入侦查。得出的结论是,里面人质太多,比较复杂,一时难以处置。

几个便衣又撤回KTV门口,分散守在周围等候。

### 一名歹徒被制服

在顺利拿到钱后,王某等人心并不塌实,准备挟持人质离开。最先走出KTV的是董某,他挟持着一个女服务员,快步往汽配市场大门走。

这时,便衣已经盯住了他,但董某尚未察觉。趁他不备,几个便衣上前,迅速将他按倒在

地。女服务员成为第一个脱离危险的。人质。

看到探路的同伙被抓,里面的歹徒急了,挥舞着马刀冲了出来。还有人用刀架在经理的脖子上。

混乱中,董某挣脱了,跑进市场找了把马刀冲向民警。

“冷静点!把刀放下!”民警冲他喊话。董某不听。于是民警朝天鸣枪警告,董某还是红着眼睛往前冲。

市场里当时情况比较复杂,有民警,有歹徒,有人质,还有群众。为了保证安全,民警果断朝他腿上开了一枪。董某终于被制服。

### 人质全部获救

其他4个歹徒挟持人质往市场里跑,民警随后追赶。

这时,歹徒把赶上来的几个民警围了起来。突然,王某举起马刀,狠狠地砍向站在自己前面的民警。就在刀落下的刹那,民警紧急开枪。王某应声倒地,当场死亡。

局势并没有缓解下来。

剩下的3个歹徒仍在拼命顽抗。部分民警手持警棍,冲过去和他们搏斗,其他民警则持枪瞄准,见机行事。

歹徒拉着人质,且战且退,想从市场右边的弄堂里逃跑。弄堂很黑,一旦人质被挟持进去相当危险,这时枪声再次响起。歹徒陈某被击中腿部,其他2个歹徒没命逃跑。KTV经理等人质借机脱离险境。2

个歹徒进了弄堂后,翻过围墙跑了。

人质全部获救后,警方立即将两个受伤的歹徒送到医院治疗,目前两人均没有生命危险。随后,警方出动大批警力,对周边地区进行搜索。昨天早上7点左右,两个逃窜的歹徒在温州市区被警方抓获。目前,案件正在进一步侦查中。

### 歹徒是江苏人

昨天下午,记者赶到事发现场,长城KTV大门紧闭。

长城KTV位于2楼,1楼是10多间汽配店。这家KTV开了10多年了。因为牌子老,有些老顾客,生意还可以。

其员工宿舍也在汽配市场里。问起5日晚上的事,员工们都推说当时不在现场。“我被枪声惊醒,等我出来时,人都已经抓起来了。”老汽配市场的值班门卫说。

陆先生的汽配店就开在长城KTV旁边,事发当晚他正好住在店里。他说:当时,我正在睡觉,突然听到门口响了两声,很响,像是枪声。我赶紧起床,看到市场里有好几个警察,围着什么人。因为害怕,也没敢上前。我听到警察在喊,“把刀放下!”过了大约两三分钟,又有枪响。

记者又问了附近几家店主,但他们都不愿多说,“这种事情吓人的,还是别问我的好。”

据初步调查,这几名歹徒均系江苏人。综合《都市快报》《今日早报》报道



### 三万根火柴拼塑出卢舍那头像

4月6日,洛阳群众艺术馆的李明甫展示他用火柴拼塑的一尊龙门石窟卢舍那大佛头像。这尊卢舍那头像高32厘米,李明甫先用石膏建模,然后用白乳胶将火柴一根根粘起来,用了近3万根火柴,耗时2个月。此前他曾经创作过三彩、青铜等材质的卢舍那头像雕塑。

新华社发

### 东莞一麦当劳遭持枪抢劫

昨日凌晨近5时,三名持枪男子闯入位于东莞市东城大道201号的麦当劳。在他们的胁迫之下,五名店员被迫抱头蹲下,其中一男子闯进经理室,拿走了当天的营业款,然后快速乘车逃离。虽然只有短短两分钟,但这足以令当值服务员阿华(化名)噩梦连连。“公司已经安排我们休息了,现在想起来还害怕!”阿华说。

昨天,记者从东城警方获悉,东城派出所已对此案展开调查。昨晨4时50分许,天空下起了小雨,位于东城大道201号(靠华庭步行街)的麦当劳餐厅,依旧照常经营。尽管客人不多,但阿华与另外4名同事仍坚守在岗位上。据阿华回忆,当时店里面共有5名工作人员,这时大家都困倦了。“快到

5点时,突然从外面来了3个客人,我们连忙笑脸迎接!”

阿华没有想到,正当同事热情地询问他们要吃什么时,一把长枪突然指向了他们。

“都别动,抱头蹲下!”持枪劫匪阴着脸低声说道,顿时店里的几个年轻人全都傻了。阿华说,这3人进来后没有一句多余的话,“我们一蹲下,其中一个男子就钻进经理室去拿钱了!”

完事后,三个男子提着一个袋子快步离开现场,整个过程也不过两分钟。阿华回忆,三个人的年龄看起来都不是很大,都是中等身材。

昨天上午,记者来到事发麦当劳,一位不愿透露姓名的保安称,晚班前已把当天的营业额转走了,被抢走的只有几百块钱。“不过,这也让几个年轻人受惊不浅!”

据《东莞时报》

### 中国科技馆新馆工地着火

昨天下午两点多,中国科技馆新馆在建工地发生火灾,科技馆东南角外侧严重烧损,所幸撤退及时未发生人员伤亡。现场消防队员称,大火从内保温层挤塑板烧起,具体原因仍在调查中。

中国科技馆新馆是国家重点工程,位于奥运村北辰东路和大屯北路十字路口,计划于今年9月开馆。昨天下午2点50分,科技馆东南角外墙底部铝合金板已被烧毁,一层玻璃严重损坏,馆顶仍不断冒着滚滚黑烟。现场的消防队员分成两路灭火。火场外,不少工人带着行李等物,三三两两聚在一起聊天。

第一天来工地上班的小王说,他刚在保安室里放下行李,正在等工头给他分活时,屋里突然传来“着火了”的喊声,工地里随即乱作一团。一名当时在2楼做墙体装修的工人回忆,大火从一层燃起,当蹿到二楼时,工人们纷纷抓起灭火器尝试灭火,但毫无作用。这名工人怀疑,可

能是焊花引燃了保温层。其他工人称,事发前确有几名焊工正在施工。

下午两点半左右,施工方组织工人撤离工地。有目击者介绍,事发后,交警和城管最先赶到现场,封锁北辰东路并拉起警戒线,避免伤及过往行人。随之,5个消防中队,210名消防队员赶到现场扑救,火势得到控制。

现场消防队员称,火势减弱后,多名消防队员进入火场内搜寻被困人员,但未发现有人被困。起火处为新馆主体结构东南角内保温层的挤塑板,由于风势等原因,火势蔓延较快,45米高的新馆直至楼顶都有过火。

下午4点左右,现场清理完毕,北辰东路恢复畅通。等待在一旁的工人们之后接到通知,工地暂停施工,开工时间另行通知。昨晚,中国科技馆馆长徐延豪拒绝接受采访,仅称火灾不会影响新馆如期完工。

据《京华时报》

# “东北郑智化”两首歌卖了4万

## 残疾小伙王帅创作网络歌曲走红,网友称他“东北郑智化”

“我爱上了你等于爱上了错,爱你水深火热,最后你却给我冷漠……”

4月5日,轮椅上的王帅点击鼠标,查看原创歌曲《爱上你等于爱上了错》的网络排名,去年该歌曾在某网站连续数周稳居第一。

昨日,王帅的第二首歌在广东由歌手演唱录制。

### “网络歌手”不识谱作曲靠哼唱

2008年11月,辽宁沈阳市辽中县牛心坨乡政府广场开始了一场特殊的表演,前身村青年王帅坐在轮椅上献唱原创歌曲《爱上你等于爱上了错》……

王帅是个外形很酷的小伙子,他说自己曾经很高大。16岁那年,王帅初中毕业后到沈阳学手艺,后来自己开店干起了修车。2002年,王帅遭遇车祸,不幸腰椎骨折,此后他永远失去了双腿,失去了事业……曾经不错的家境为了给他治病一下子陷入困境。

王帅的母亲姚桂琴回忆,王帅出事后不久就跟妻子离了婚,当时两人结婚才



王帅其实不识谱

一年多。残疾以后的王帅一直希望能够将胸中这股郁闷之火发泄出来,2005年的一天他突然想到可以写歌在网上发表,就这样他仓促间完成了处女作《亲爱的你在何方》,一唱自己曾经的感情故事。

“其实我并不识谱,到现在也不大会用,每次我写歌词就开始哼哼,哼出大概感觉就发表出去,请网友帮我评价。好多网友都说我不是干这个的料,我不服偏要做!”王帅说。

王帅的处女作并不理想,在网上放了一年,点击率才六

七百次,但王帅并不死心,此后他又接连创作数首歌曲,但始终少人问津。

### 创作成功 获3万元版权费

2008年3月26日,王帅来了灵感,那一天他彻夜未眠写了《爱上你等于爱上了错》。“当时我说儿子你大半夜的怎么不睡觉呢,他说妈我这回写的歌一定好听……”姚桂琴回忆说。

第二天,王帅哼出了这首歌的曲调,而后将这首歌通过软件进行制作,将自己唱的样歌贴到了网上。此后一个月,出乎王帅全家想象的事情发生了,这首歌在各网站火爆起来,其中在某网站的点击率曾连续数周高居首位。

王家开始不停地接到电话,有的网友还带着微波炉等礼物来看他……

当时广东一家音像公司董事长秘书去超市买东西,一下子听到了这首歌,回去就向老板推荐。后来,广东的那位老板特意来到王帅家中,以3万元的价格买了版权。此后这首歌经网络歌手重新演绎,

在全国热传。

首次成功后,王帅找到了创作的感觉,开始创作细腻伤感的主题,他在《脆弱的男人》里说“苍天我是脆弱的男人”,在《凌晨的眼泪》里说“希望黎明前把自己找回”……

不久前,王帅将新作《凌晨的眼泪》卖到广东那家公司,获版权费1万元。昨日,广东方面邀请歌手录制了这首歌。

由于相似的经历,很多网友将王帅的音乐创作与郑智化、李琛相比较,称他为“东北郑智化”“沈阳李琛”。

据《华商晨报》

<p><b>全省版</b> 广告热线:025-84519772</p> <p>友情提示:请客户仔细甄别对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据</p> <p><b>招商信息</b></p> <p><b>狮头鱼尾酸奶吧</b> 娃娃桥店开业大吉! 现酿酸奶,开一家,火一家 加盟热线:025-83203238,83203239</p> <p><b>贷款咨询服务</b></p> <p><b>飞亚</b> 银行指定速办(5-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。成功收费(约5天)025-86624678</p>	<p><b>兑诺</b> 银行指定专办个人、企业贷款,免抵押,外地可。(10万-2亿)025-52304294</p> <p><b>联喜</b> 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403</p> <p><b>冠卓</b>: 指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552</p> <p><b>和信</b>: 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327</p> <p><b>再怡</b> 速办个人、企业流动资金、项目融资,(10万/3亿),成功案例,成功收费,外地可025-68951410</p>	<p><b>苏皖</b>: 速办信贷,外地可,后付费。025-86987200</p> <p><b>招聘信息</b></p> <p>急聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173</p> <p><b>奥渡船舶急聘</b></p> <p>普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300</p> <p><b>宇龙船急聘</b></p> <p>新船员年薪7-10万元,不收任何费,即上岗。025-83226059</p>
--	---	--